



寻找真爱家庭

山东省妇女联合会 齐鲁晚报
联合主办
齐鲁晚报网 www.qlwb.com.cn 热线电话: 96706



别克高档时尚生活座驾 君威
全程赞助

十大“真爱家庭”评选, 请你投票

投票请登录齐鲁晚报网, 截止日期为9月27日24时

本报济南9月24日讯(记者 刘海鹏) 8月1日起, 本报联合山东省妇联一起启动厚德山东·真爱家庭寻找活动, 讲述普通家庭的真爱故事。活动开展以来, 社会各界纷纷推荐身边的真爱家庭, 本报选取了其中27个家庭进行了采访报道, 他们的故事感动了广大读者。25日起, 寻找“真爱家庭”活动进入网络投票环节, 请读者给你心目中的“真爱家庭”投票。网络投票结束后, 评选委员会将

评出十大“真爱家庭”。父慈子孝, 兄弟弟恭, 夫妻妻顺, 这是古人对和睦家庭的定义, 而在你我的身边, 许多家庭成员之间的至真至爱的动人故事也感染着我们。厚德齐鲁, 文化山东, 在被儒家文化浸润的齐鲁大地, 有着无数和谐幸福的家庭和讲不完的真爱故事。此次本报与山东省妇联一起举办寻找厚德山东·真爱家庭活动, 也是为弘扬传统家庭美德, 向社会上传播一种家人

相亲相爱、相互扶持的正能量, 践行社会主义核心价值观。活动得到了别克山东区域营销中心全程赞助。活动自8月1日启动以来, 本报已刊登27个家庭的真爱故事, 烟台瘫痪夫妻把稿费换书捐给贫困地区孩子、青岛最美嫂娘拉扯大五个小叔子小姑子、惠民男子身患尿毒症, 母亲妻子相继捐肾……一个个真情故事在社会上引起了强烈反响, 许多读者还纷纷向其中需

要帮助的家庭伸出了援助之手, 帮他们渡过难关, 同时分享他们的真情故事, 让真爱在社会上进一步传播。本次评选活动网络投票日期为9月25日0时-9月27日24时, 投票请登录齐鲁晚报网(http://www.qlwb.com.cn/zt/zhenai/index.shtml), 网络投票结束后, 由专家、学者等组成的评选委员会将根据投票情况, 综合参评家庭事迹, 评选出山东十大“真爱家庭”。



您还可以扫描此二维码为“真爱家庭”进行投票

10年照料, 植物人丈夫能说话了

平度妇女黄玉倩撑起一个家, 10年没给自己买过新衣

本报记者 姜宁 曹思扬

45岁的黄玉倩是一个平凡的平度农村妇女, 在她35岁的时候, 丈夫因车祸不幸成了植物人, 年迈的婆婆体弱多病, 还要照顾年幼的孩子, 但她凭借自己的双手, 撑起了这个家。栉风沐雨10年走来, 爱美的她头上冒出了白发。但付出总有收获, 植物人丈夫渐渐醒来, 甚至还能开口说话, 给这个家带来了希望。



黄玉倩每天都要给丈夫按摩, 帮他康复。 本报记者 姜宁 摄

丈夫被撞成植物人 肇事者一直没找到

2004年, 黄玉倩的丈夫韩召强在村口的马路上遭遇车祸, “虽然已经过去10年了, 可我们现在还不知道撞伤我丈夫的到底是辆什么车。”回忆起丈夫遭遇的这起意外事故, 黄玉倩痛苦地说。那一天晚上, 韩召强吃完饭到门口的马路上散步, 但是许久没有回家。在家焦急等待的黄玉倩出门寻找丈夫, 发现丈夫倒在了血泊里。遭遇了车祸的韩召强被送到医院抢救。

“医生当时就说, 就算是能救活, 也是植物人。”黄玉倩拿出了家里所有的钱, 来抢救丈夫, 由于伤到了脑干, 韩召强还是不幸成了植物人, 而且身上还有多处骨折, 丧失了最基本的生活能力。而从那时起, 黄玉倩撑起了整个家, 不仅照顾瘫在床上的丈夫, 还要照料年幼的儿子, 以及年迈的婆婆。那一年, 黄玉倩刚刚35岁, 一个原本美好的家庭陷入了痛苦深渊。因为丈夫离不开人, 她只能去打零工, 每个月赚几百块钱为丈夫治病买药, 她十年来没给自己买过一件新衣服。

有钱先去还债 亲戚邻居婉拒

黄玉倩很欣慰的一点是, 在丈夫出事之后, 亲朋好友都慷慨解囊。“因为治病, 我们家里欠了30多万的外债, 短期根本还不上。”黄玉倩说, 每当有了一点钱, 她都会去还钱, 但大家都不肯接受。“他们甚至还说, 如果需要钱, 来拿就行。”黄玉倩的一位邻居告诉记者, 乡亲们帮帮忙都是应该的。“到现在已经10年了, 我也渐渐习惯了, 每天都按部就班地来照顾丈夫。”吃完了早饭

后, 黄玉倩就开始帮着丈夫按摩。“被撞以后, 他的手就变形了, 根本就伸不直了, 每天给他活动活动, 这样他也能舒服一些。”黄玉倩说, 她每天给丈夫按摩四次, 每次一小时。黄玉倩说, 在丈夫刚出事时, 很多人劝她离婚, 都被她顶了回去。十年来, 黄玉倩没有因为丈夫成为植物人而选择离开。她不离不弃地悉心照料也终于有了回报, 韩召强的病情渐渐有所好转。“现在他已经有了意识, 而且能辨认出我们自己家的人来, 有时还能冒出几句话来, 比以前强多了。”黄玉倩说。

追事 追寻新闻尽头

多方资助重建房屋 孔艳艳一家不愁了

本报聊城9月24日讯(记者 刘云菲 通讯员 刘玉杰) 23日, 冠县住房和城乡建设局建科工作人员来到孔艳艳家中, 看望了一家人。同时, 他们去了孔艳艳家的老房子, 现场考察房子情况。经过工作人员考察, 孔艳艳家的房子需要重建。孔艳艳家是低保户, 符合救助条件, 该局同意提供最高危房改造补贴16000元。亲戚们也将提供帮助, 孔艳艳一家的住房问题将彻底解决。冠县住房和城乡建设局建科工作人员说, 得知了孔艳艳家中的特殊情况, 领导非常重视, 为她家打开绿色通道, 提供危房改造补贴。为此, 工作人员来到孔艳艳家中, 现场看了她家的房子情况。工作人员说, 孔艳艳家是三间土房, 已经20多年了。东头的房子已经坍塌了, 房子地基比周围人家的低50多公分, 房子里还有雨水没过的痕迹。

“房子已经不能住了, 尤其到下雨天, 四周的水都会流到这里, 孔艳艳家的情况符合危房改造, 而且她是低保户, 局里已经同意给予她最高危房改造补贴16000元。”工作人员说。孔艳艳说, 叔叔家的生活条件都不好, 为了给弟弟治病, 她已经向他们借了很多钱, 这次有了危房改造补贴和叔叔的帮忙, 住房问题就彻底解决了, 她和妈妈再也不用担心住的问题了。9月13日, 本报报道了24岁的冠县女孩孔艳艳从8岁爸爸去世, 就开始照顾患婴儿瘫的母亲和双目失明的弟弟, 一家人住在废弃的加油站里。有人上门说亲, 孔艳艳说, 如果出嫁, 她一定会带着母亲和弟弟。

国庆期间我省哮喘患者就医可领费用补贴

10月1日-7日, 权威名医来济亲诊, 哮喘、老慢支、肺气肿等病人就医, 可申领近千元就医补贴

10月1日至7日国庆期间, 我省“重症呼吸病关爱平台”再次启动哮喘、老慢支、气管炎、肺气肿、肺心病等呼吸疾病的专项集中救治工作, 联合济南哮喘病医院多位权威专家为广大患者亲诊亲治。届时, 我省哮喘、老慢支、气管炎、肺气肿、肺心病等患者拨打援助热线0531-66621111预约就诊, 可申领肺功能检测、一氧化氮检测等六项近千元费用补贴。

我省众多重症哮喘病人受助“关爱平台”

据专家介绍, 哮喘这类呼吸疾病大多难治愈, 易反复, 且还

会造成生命危险, 这导致很多患者因病致贫, 最终因为经济原因不得不放弃治疗希望。但事实上, 这类疾病经过规范治疗, 完全是可以控制的。据悉, “重症呼吸病关爱平台”就是我省针对哮喘、支气管炎、肺心病、慢阻肺等呼吸疾病重症患者, 重点搭建的公益救治平台。截至今年8月, 我省已有数千名重症哮喘病患者接受“重症呼吸病关爱平台”减免或无偿救治, 且均先后告别了哮喘病困扰, 目前尚无重症复发病例报告。就在日前, 该院免费救治的“最美母亲”田丽的6岁弃婴女儿小书欣, 更是在全社会引起强烈关注, 多家知名媒体现场见

证。据关爱平台的技术支持单位济南哮喘病医院负责人介绍, 很多被救治患者, 都是重症或者疑难病患者, 治疗难度极大, 甚至有些人因为四处求医无效, 已经准备放弃治疗。但事实情况却是, 这些患者在济南哮喘病医院, 病情悉数得到了有效控制, 不再影响工作或学习。“通过规范、科学的治疗, 哮喘病其实是可以控制住的。”该院专家说。据介绍, 为提高哮喘治疗的有效率, 济南哮喘病医院于日前最新引进了美国最新的非药物治疗哮喘技术——支气管热成形术, 细胞学巅峰技术成果DC-CIK自体细胞免疫疗法两大前沿

技术, 将微创可视手术、细胞学等高科技融入到了现有的哮喘治疗体系, 极大保证了哮喘临床治疗的有效率。有业内人士指出, 这两项技术在山东地区的落地生根, 意味着哮喘病的治疗, 从传统的药物、物理治疗等治疗模式, 将真正发展到了高新科学的层面。提前预约可挂权威专家号, 获多项费用补贴。据了解, 此次国庆救治活动, 将有多位国内哮喘病, 支气管炎等呼吸疾病治疗方面的权威专家来济, 与我省哮喘病资深专家、济南哮喘病医院董茂利院

长、高震主任、史逸鹤主任、邢汝洲主任等, 在国庆七天, 为我省患者亲诊亲治。此外, 针对哮喘病病程长, 花费多, 很多患者都因为经济原因难以接受规范治疗的情况, 活动期间, “重症呼吸病关爱平台”还将启动专项救治基金, 对所有来诊患者进行定向援助, 其中专家会诊费、化验费(血常规)、肺功能检测、一氧化氮呼气检测四项费用全额补贴, 过敏原检测补贴70元, 住院费用补贴500元。活动主办方介绍, 为了方便广大患者顺利就医, 保证诊疗质量, 哮喘、支气管炎、肺气肿等呼吸疾病患者可提前拨打电话0531-66621111预约, 避免排队等候。